



ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
(ΤΟΥ ΒΑΓΓΕΛΗ ΣΑΜΑΡΑΚΗ)

Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΔΗΚ ΣΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΕΡΙ ΤΡΑΠΕΖΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ 28 (ΑΠΕ) — Υπό την προεδρία του κ. Γ. Μαθιού συνεκλήθησαν σήμερα μέλη του Πολιτικού Γραφείου και άλλοι απόδοιοι βουλευτές και εκδόσαν την γνώμη που θα ακολουθήσει το κόμμα, κατά την συζήτηση του Νομοσχεδίου «περί Τραπεζών».

Εξ άλλου, την Δευτέρα, στις 11 π.μ., θα συγκεντρωθούν στα γραφεία του κόμματος, μέλη της Κεντρικής Επιτροπής και της αρμόδιας κλαδικής επιτροπής του κόμματος, υπό την Προεδρία του Βουλευτή του Έπικρατοειδους κ. Ε. Παπανούτσου, για να συζητήσουν το Νομοσχέδιο για την επαγγελματική παιδεία.

6 ΝΕΚΡΟΙ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ ΣΤΟ ΜΕΞΙΚΟ

ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΜΕΞΙΚΟΥ 28 (ΑΠΕ) — Τουλάχιστον 28 άτομα έχασαν την ζωή τους και 20 άλλα έπαυσαί σήσαν κατά την διάρκεια των τελευταίων πλημμυρών σε διάφορες περιοχές του Μεξικού που φέρονται σε καταρρακτώδεις βροχές.

Μεγάλες ζημιές υπέστησαν μεταξύ άλλων λαϊκές συνδικαλιστικές οργανώσεις της Μεξικανικής πρωτεύουσας όπου ακόμη και δεν δρας τών λεωφορίων εξερριζώθησαν από τα όρμητικά νερά των πλημμυρών.

Παρά το σκάνδαλο Βερνάρδου ΟΙ ΟΛΛΑΝΔΟΙ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΗ Η ΤΖΟΥΛΙΑΝΑ

ΧΑΓΗ 28 (ΑΠΕ) — Οι Ολλανδοί κατά ποσοστό 80% ετάχθησαν υπέρ της διατήρησης της Μοναρχίας στην χώρα τους αλλά με διάφορα κυμαινόμενα ποσοστά εξεφράσθησαν επί διαφόρων άλλων θεμάτων του σκανδαλού Βερνάρδου.

ΚΑΤΙ ΜΑΣ ΕΙΠΕ Ο κ. ΕΤΣΕΒΙΤ Τὰ νησιά του Αιγαίου είναι Έθνηικά

ΑΕΥΚΩΣΙΑ 28 (ΑΠΕ) — Ο αρχηγός του Λαϊκού Δημοκρατικού Κόμματος της Τουρκίας κ. Έτσεβίτ εκάλεσε τον Τούρκο Πρωθυπουργό κ. Ντεμιρέλ όπως παύσει να έγειρη υπονομιότιστε αξιώσεις επί των νήσων του Αιγαίου.

Σε δηλώσεις του που έδημοσιεύθησαν στην Τουρκική εφημερίδα «Μιλλιέτ» ο κ. Έτσεβίτ αναφέρει ότι «ή Ελλάς προσπαθεί να πείσει τον κόσμο ότι η Τουρκία ποσθαλιμά τα νησιά του Αιγαίου και θα συνεχίσει να δηλώσει στις όποιες προδησαν ο Πρωθυπουργός Ντεμιρέλ και μέλη της Κυβερνήσεως του τυγχάνουν εκμεταλλεύσεως εκ μέρους της Έλληνικής Κυβερνήσεως».

Συνεχίζοντας ο αρχηγός της αντιπολιτευσεως αναφέρει «ή Ελλάς προσπαθεί να πείσει τον κόσμο ότι πτω από τις αξιώσεις της Τουρκίας για την ύφαλοκρηπίδα του Αιγαίου και πτω από την αντίρρηση της στην γραμμή ένασειου κέρου ή Τουρκική Κυβέρνηση εποφθαλμά τα Έλληνικά νησιά. Οι ισχυρισμοί αυτοί απορρίπτονται κατηγορηματικά από το Τουρκικό Έθνος. Το Έθνος μας δεν προσπαθεί να κατακτήση εδάφη έξω από τα

σύννορα του. Αντιθέτως στόχος του είναι να νικήση την πείνα και να διασφαλίση την δικαία και ελευθερά ανάπτυξη της χώρας. Το τουρκικό Έθνος πιστεύει ότι ή ασφάλεια του είναι στενά συνδεδεμένη με την

ειρήνη στην περιοχή στην οποία βρίσκεται ή Τουρκία. Δεν έπιθυμεί παρά καλές σχέσεις με όλες τις χώρες συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδος. Είναι λοιπόν λυπηρό γιατί δηλώσεις στις όποιες προδησαν μερικοί Τούρκοι ύπουργοί για τα Έλληνικά νησιά στο Αιγαίο έχουν δημιουργήσει άσφοβιές σχετικές με τις προδησεις της Τουρκίας. Συνεπώς ή ανά άρθουσι οι άσφοβιές αυτές οι όποιες υπονομιούνται το δικαιο της θέσεως μας στην διένεξη του Αιγαίου όφειλε ή Τουρκική Κυβέρνηση να καταστήσει σαφείς τις εθνικιστικές επιθέσεις του Τουρκικού Έθνους».

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΑΡΚΟ 'Αρχίζουν οι έργασίες του Κρητολογικού

ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι στις 12 ο ύπουργός Πολιτισμού κ. Έπιστημιάν κ. Τρυπάνης άά κηρύξη την έναρξη των έργασίων του Δ' Κρητολογικού Συνεδρίου στην αίθουσα της Βασιλικής του Άγιου Μάρκου.

ΕΝ συνεχεία θα προσφωνήσουν τους παρισταμένους ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Εγγλέσιος, ο πρόεδρος της όργανωτικής επιτροπής κ. Χατζηδάκης και ο Δήμαρχος Ηρακλείου.

ΤΕΛΟΣ θα άπειθύνουν χαιρετισμό εκπρόσωποι των πνευματικών ιδρυμάτων και ένας εκπρόσωπος των ξένων συνεδριών.

Η ΠΡΩΤΗ συνεδρίαση της όλομείλειας θα γίνει στις 8,15' το βράδυ στον Άγιο Μάρκο, θα άόση δε διάλεξη ο συμπολίτης Καθηγητής Πανεπιστημίου και Γενικός Γραμματέας της 'Οργανωτικής 'Επιτροπής κ. Νικ. Παναγιωτάκης, με θέμα: «Ο ποιητής το Έρωτικό».

ΑΥΡΙΟ θα συνεδριάσουν τα τρία τμήματα στον Κούλε και θα γίνουν ανακοινώσεις.

ΕΔΗΚ

ΕΙΣΑΓΕΤΑΙ Ο ΝΕΟΣ ΘΕΣΜΟΣ ΤΗΣ "ΣΚΙΩΔΟΥΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ,"

ΑΘΗΝΑΙ 28 (ΑΠΕ) — Συγκροτήθηκαν 15μελεις επιτροπές στην ΕΔΗΚ για την αποτελεσματική όργάνωση του Κόμματος και την Δημοκρατική λειτουργία. Η εισαγωγή του θεσμού της «σκιάδους κυβερνήσεως» και στην ελληνική πραγματικότητα όπως έτόνισε ο Αρχηγός του Κόμματος κ. Γεώργιος Μαύρος θα άποδη πολύτιμη για την αξιοποίηση της εμπειρίας των κοινοβουλευτικών μελών και τον έθισμό τους σε όμαδική συνεργασία. Οι επιτροπές που έγιναν και θα πλαισιωθούν με έξοκονοβουλευτικούς εμπειρογνώμονας είναι οι ακόλουθες:

1. Οικονομική Πολιτική — Ενέργεια — Χωροταξία — Ανάπτυξη
2. Άγροτική και Συνεταιρική Πολιτική
3. Κοινωνική Πολιτική — Σύνταξις — Υγεία
4. Διεθνείς σχέσεις
5. Εθνική Άμυνα
6. 'Οργάνωση — Διοίκηση — Αιτιολογία
7. Εκπαιδευτική Πολιτική — Νεότης
8. Πολιτισμός — Ποιότητα ζωής — Περιβάλλον
9. Δικαιοσύνη — Διόριση Τάξη
10. Μεταφορά — Έπικοινωνία
11. Δημόσια Έργα — Οικιστική Πολιτική
12. Άτομικά και Πολιτικά Δικαιώματα — Μέσα Ένημερώσεως

1. Οικονομική Πολιτική — Ανάπτυξη
2. Άγροτική και Συνεταιρική Πολιτική
3. Κοινωνική Πολιτική — Σύνταξις — Υγεία
4. Διεθνείς σχέσεις
5. Εθνική Άμυνα
6. 'Οργάνωση — Διοίκηση — Αιτιολογία
7. Εκπαιδευτική Πολιτική — Νεότης
8. Πολιτισμός — Ποιότητα ζωής — Περιβάλλον
9. Δικαιοσύνη — Διόριση Τάξη
10. Μεταφορά — Έπικοινωνία
11. Δημόσια Έργα — Οικιστική Πολιτική
12. Άτομικά και Πολιτικά Δικαιώματα — Μέσα Ένημερώσεως

Σύγχρονη δημοκρατική και αποτελεσματική όργάνωση



Συνέχεια στη Σελ. 4

ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΑΝ 18 ΑΤΟΜΑ 'Εξεδόθη ή απόφαση του 'Εφετείου για τα έπεισόδια της 25ης Μαΐου ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΩΝ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ 28 (ΑΠΕ) — Το Τριμελές 'Εφετείο Άθηνών καταδίκασε 18 άτομα στους 12 από τους 30 κατηγορούμενους για τα έπεισόδια στο κέντρο της πρωτεύουσας την 25ην παρελθόντος Μαΐου. Μετά από τετραήμερο διαδικασία το δικαστήριο επέδραλε στους 18 καταδικασθέντες ποινές φυλακίσεως από τρεις μέχρι έπτά μήνες.

Εξ άλλου στους 17 από τους 30 κατηγορούμενους για τα έπεισόδια στο κέντρο της πρωτεύουσας την 25ην παρελθόντος Μαΐου. Μετά από τετραήμερο διαδικασία το δικαστήριο επέδραλε στους 18 καταδικασθέντες ποινές φυλακίσεως από τρεις μέχρι έπτά μήνες.

Οι καταδικασθέντες είναι: Ε. Λάππας, ύδουλικός, έπτά μήνες. Χ. Γιαννιούπουλος, ύδ. ύπάλληλος, 6 μήνες και 10 μέρες με τριετή άναστολή. Α. Ντοκούρης, έλαιοχρωματιστής, 6 μήνες με δικαίωμα μετατροπής. Ε. Αθανασίου, οικοδόμος, 6 μήνες και 10 μέρες μετατροπή

Μ. Ζίκος, ύδ. ύπάλληλος, 4 μήνες 10 μέρες μετατροπή. Π. Κατσιλιάνος, οικοδόμος, 4 μήνες τριετή άναστολή. Σ. Σαχάκης, ύδ. ύπάλληλος, 4 μήνες 10 μέρες τριετή άναστολή. Κ. Ρίνης, σερβιτόρος, 3 μήνες 10 μέρες τριετή άναστολή. Ν. Άργυρίου, οικοδόμος, 3 μήνες και 10 μέρες μετατροπή

'Ιστορίες του Κρητικού χωριού Η ΤΑΣΙΜΑΡΕ ΤΟΥ ΜΑΝΟΥΣΟΥ

Τώρα που συσκελήθη παγκρήτια σύσκεψη Οθησκευτικών, Δικαστικών και Άστυνομικών Άρχων της Κρήτης στα Χανιά για να συζητήσουν το θέμα της ζωοκλοπής, παίρνε νομίζω έπικαιρότητα το παρακάτω άφήγημα. 'Ισως βοηθήσει στην άποκάλυψη μιας πτυχής του σοβαρού αυτού προβλήματος, που άντι να ύποχωρήσει όπως συμβαίνει δυστυχώς με τόσες άλλες εκδηλώσεις του ποιμνικού θύου, άγνης, άξιώλογες και όχι άτιμωτικές ως είναι ή ζωοκλοπή, διατηρείται άκραιά στα όρεινά ύψη χωριά της Κρήτης.

—Δεν μπορεί να μην έκαμει «ήρωισά» κάτι θά καμει, έπεινα. —Χαράς το πράμα. Ένα μου νιτάκια όκωσάου! —Πού Μανούσου... —Τό Σφακιανό... —Δεν θέλω να περπαλέσωμαι σε ιστορίες με Σφακιανούς, τούς έκρημο... —Κί έν άπό ήσώ, μου ειπε ο φίλος, να πιστώσω πώς έχου το κάλι της, γιατί δεκνει έξω το πού έγραψες και ή έσο πρόχες. Την περιφρόνηση της άνθρώπινης ζωής. —Μά δεν συμβαίνει πια μόνο στα Σφακιά, να την περιφρονούν, παντού πώρα, το ήσω γίνεται. Φήγνηνε ή ζωή τ' άνθρώπου. Δεν θέλεις τι γίνεται με τούς πολέμους που μεχοι να σβήσει ο ένας άνάθε ο άλλος; —Μή δίνεις έκταση, στο θέμα. Ένώ να το Μανούσου θέλω να σου πω. —Άγες λοιπόν, είπα, πια και δεν γνώναν άλλοι... —Είναι μερικά χρόνια τώρα, που πήγα σε μια φυλακή, να δω κάποιο υπνημένο μου, άρασε να διγείται ο φίλος μου, όταν ο' ένα κεΐλι άντίκρουσε το Μανούσου το Σφακιανό, που σου λέω, ή αν να αντρούλα φουά' έκει ή άνω, ψηλδε μελα πώς υπονομιότιστε, με μαύρα πτερωτά γένεια, μουστάκι, στρώμένο, και πάλια ύπόρα που τέρυθαν πυκνά φουντιλάτα φρούδα. Έμοιαζε ήθριο που το κλεισαν στο κλουβί. Τόν ήξερα στα όρη ύπαστου άγρη, κι όταν τόν είδα στη φυλακή παραξενεύτηκα και τόν ρώτησα. —'Ιτα γυρεύεις, έπά καπταν Μανούσου; —Έπαι με φέρωσα, μα δε κατέλας γινάτα. —Πώς δεν κατέλας; Πόρα θα καμει το είπα. —Δροσιά άνάντρε, με τί χαρρακτηριστική προφορά των Σφακιανών. —Άντε, στα καλά καθούμενα, ο' έφεραν έδος; —Δροσιά σου λέω επανέλαβε ή έσοσση ο ύπερφάνης Σφακιανός.

ΕΥΓΕΝΗΣ ΔΩΡΕΑΙ — Η κ. Ολυμπία Χαλκαδική κατέθεσε εις τα γραφεία μας δραχμ. 1.000 εις μνήμη του πατρός της Έμμ. Κ. Βλασσάκη και επί τη συμπλήρωσει δύο έτών από το θάνατό του ύπερ της άναστηλώσεως του 'Ιερού Ναού Άγιου 'Ιωάννου Προποδίου.

— Η οικονομία Δημ. Λεμπιδάκη κατέθεσε εις τα γραφεία μας δραχμ. 3.000 εις μνήμη Δημητρίου Λεμπιδάκη ύπερ των κωστών:

1) 'Υπερ των Συστητών των Γεροντών Ένορίας Άγίας Τριάδος δραχμ. 1.000.

2) 'Υπερ του Ι.Ν. Άγίας Ειρήνης Χορσεβαλιάνου δραχμ. 1.000.

3) 'Υπερ του 'Ορφανοτροφείου Παναγίας τ' ΠΑΝΤΑ ΝΑΣΣΑ δραχμ. 1.000.

— Η κ. Φωσφή Μχαλιβάνη και ο κ. Μανώλης Μχαλιβάνης άδικώς κατέθεσαν εις τα γραφεία μας δραχμ. 1.000 εις μνήμη του πολυαγαπημένου και άληθινού υιού του και πατρός των Άλεξάνδρου Μχαλιβάνη ύπερ των Συστητών των Γεροντών Ένορίας Άγίας Τριάδος.

ΜΕΤΕΤΕΘΗ Ο ΔΙΤΗΣ ΤΗΣ ΜΟΜΑ κ. ΧΑΡ. ΛΙΑΡΟΚΑΚΗΣ

Μετατεθείς άναχωρεί έξ Ηρακλείου ο Διοικητής της 7ης ΜΟΜΑ Ταγματάρχης κ. Χαρ. Λιαροκάκης.

Κατά την τριετή παραμονή του εις Κρήτην συνέλαβε τα μέγιστα ώστε ή Μονάδα την όποιαν διήρθε να εκτελέσει και να φέρη εις πέρας άρκετά τεχνικά έργα.

Χαλκέντερος εις την έργασίαν του, διαθέτων τεχνικάς γνώσεις αλλά και μεθοδικότητα ή κ. Λιαροκάκης άγάπησε την περιοχή μας και κατόρθωσε εις το μέτρο πάντων των υπηρεσιακών του δυνατοτήτων να εντάξει εις το πρόγραμμα της υπηρεσίας του αξιόλογα τεχνικά έργα.

ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Έκ της 'Υπηρεσίας Συγκοινωνιών της Νομαρχίας Ηρακλείου άνακοινούται, ότι, λόγω της πραγματοποιησεως της μεταστεγασεως της εις έτερον κτίριον της οδού Θερπίσου 50, ή λειτουργία αυτής θα δικοπή επί τετραήμερον τουλάχιστον από της προσεχούς Τετάρτης 1ης Σεπτεμβρίου. Πληροφορία περί της ημερομηνίας έναρξεως επαναλειτουργίας της θα παρέχονται από το τηλέφωνο 288-410 του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Κατηγορηματική δήλωση Η ΛΙΒΥΗ ΕΧΕΙ ΤΑΧΘΗ ΥΠΕΡ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ

ΑΕΥΚΩΣΙΑ 28 (ΑΠΕ) — Η Λιβύη τάσσεται κατά πρό το κατηγορηματικό και άμεσό τάκλιτο ύπερ της διατήρησης της ανεξαρτησίας, της έδαφικής άκεραιότητας και της ούδετερότητας της Κυπριακής Δημοκρατίας, εδήλωσε ο Λίβυος Πρόεδρος στην Κύπρο κ. Ζιντάν σε άντιπροσωπεία της Παγκυπρίου 'Επιτροπής Έγκλιδιωμένων και της Συντακτικής 'Επιτροπής της Κυπριακού άγώνος ή όποιος τόν έπισκεψέθη.

Ο κ. Ζιντάν ανέφερε ότι ή Κυβέρνηση της χώρας του ά γαχωρήσει μόνο την νόμιμη Κυβέρνηση της Κύπρου ή όποιος εκπροσωπείται από τών Άρχιεπισκόπου Μακαρίου, τον ύποιο έχαρρακτηρίσε ως γνωστό και δοκιμασιόφιλο τών Άραβικών Άπελευθερωτικών Άγώνων και Κινημάτων.

Ο Άραβικός κόσμος, εις

τε, εκτίμα ιδιαίτερα την θέση του Άρχιεπισκόπου Μακαρίου και του Κυπριακού λαού σε όλες τις περιπτώσεις κατά τις όποιες δοκιμαστικέ ο Άραβισμός.

Ο Λίβυος πρέσβης άναφέρθηκε στη συνεχεία στο Κυπριακό και ειπε ότι πολλές προσπαθείς κατεβλήθησαν και έξακολουθούν να καταβάλλονται για την επίδοξη νόθων λύσεως στο πρόβλημα.

Η θέση όμως της Λιβυκής Κυβερνήσεως, κατέληξε, είναι σαφής, άποφασιστική άναντίρρησης. Είμαστε τεταγμένοι ύπερ λύσεως άναποκρινόμενης προς τις αποφάσεις και τα ύψησιαματα του Συμβουλίου Άσφαλείας άνα φορική με την Κύπρο και άά έξοκλονομήσεως ύπό την ιδιότητα μας ως μέλους του Συμβουλίου Άσφαλείας να ακολουθήσουμε την ίδια στάση.

Είναι και θρασύς Ο ΝΤΕΚΤΑΣ ΕΠΕΚΡΙΝΕ ΤΟΝ ΟΗΕ ΟΤΙ ΔΕΝ ΔΙΝΕΙ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΑΕΥΚΩΣΙΑ 28 (ΑΠΕ) — Ο Τουρκοκύπριος ήγητής κ. Ντεκτάς, έπέκρινε τών 'Οργάνων Ηνωμένων Έθνών όπω, δεν ύποβόθη την επίλυση του Κυπριακού, διότι, όπως ειπε, έακολούθησε λανθασμένη πολιτική στο πρόβλημα.

Ο κ. Ντεκτάς εδήλωσε τα άνωτέρω σε συνέντευξη του προς την Άμερικανική δημοσιογράφο Φλωρένς Άβάκιαν, έμπικρινας έπίσης τα Ηνωμένα Έθνη, διότι, όπως ισχυρίσθη έπέθεσαν στην Έλληνοκυπριακή πλευρά να εμφανίζετα ως Κυπριακή Κυβέρνηση.

Ο Τουρκοκύπριος ήγητής κ. Ντεκτάς, έπέκρινε τών 'Οργάνων Ηνωμένων Έθνών όπω, δεν ύποβόθη την επίλυση του Κυπριακού, διότι, όπως ειπε, έακολούθησε λανθασμένη πολιτική στο πρόβλημα.

Ο κ. Ντεκτάς εδήλωσε τα άνωτέρω σε συνέντευξη του προς την Άμερικανική δημοσιογράφο Φλωρένς Άβάκιαν, έμπικρινας έπίσης τα Ηνωμένα Έθνη, διότι, όπως ισχυρίσθη έπέθεσαν στην Έλληνοκυπριακή πλευρά να εμφανίζετα ως Κυπριακή Κυβέρνηση.

Ο κ. Ντεκτάς εδήλωσε τα άνωτέρω σε συνέντευξη του προς την Άμερικανική δημοσιογράφο Φλωρένς Άβάκιαν, έμπικρινας έπίσης τα Ηνωμένα Έθνη, διότι, όπως ισχυρίσθη έπέθεσαν στην Έλληνοκυπριακή πλευρά να εμφανίζετα ως Κυπριακή Κυβέρνηση.

Ο κ. Ντεκτάς εδήλωσε τα άνωτέρω σε συνέντευξη του προς την Άμερικανική δημοσιογράφο Φλωρένς Άβάκιαν, έμπικρινας έπίσης τα Ηνωμένα Έθνη, διότι, όπως ισχυρίσθη έπέθεσαν στην Έλληνοκυπριακή πλευρά να εμφανίζετα ως Κυπριακή Κυβέρνηση.

Ο κ. Ντεκτάς εδήλωσε τα άνωτέρω σε συνέντευξη του προς την Άμερικανική δημοσιογράφο Φλωρένς Άβάκιαν, έμπικρινας έπίσης τα Ηνωμένα Έθνη, διότι, όπως ισχυρίσθη έπέθεσαν στην Έλληνοκυπριακή πλευρά να εμφανίζετα ως Κυπριακή Κυβέρνηση.

Ο κ. Ντεκτάς εδήλωσε τα άνωτέρω σε συνέντευξη του προς την Άμερικανική δημοσιογράφο Φλωρένς Άβάκιαν, έμπικρινας έπίσης τα Ηνωμένα Έθνη, διότι, όπως ισχυρίσθη έπέθεσαν στην Έλληνοκυπριακή πλευρά να εμφανίζετα ως Κυπριακή Κυβέρνηση.

Ο κ. Κισινγκερ δεικνύει σε ότι δεκα εκπαιδευτικό άε-

Μέχρι το 1983
ΟΙ ΗΠΑ ΘΑ ΠΑΡΑΔΩΣΟΥΝ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΣΙΑ 160 «F-16»

ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 28 (ΑΠΕ) — Οι Ηνωμένες Πολιτείες εδέχθησαν να παραδώσουν στην Περσία μέχρι το 1983 160 τελεταίου Τύπου καταδικαστικά «F-16» συνολικής αξίας 3,4 δισεκατομμυρίων δολλαρίων όπως άνακοινώσε κείν της έσοσση ο Άμερικανός ύπουργός Εξωτερικών κ. Κισινγκερ κατέθεσαν ένώπιον της Γερουσιαστικής ύποεπιτροπής επί των εξωτερικών ύποθέσεων.

Το Κογκρέσο θα ένημερωθή έπισημως να τις άνωτέρω ομιβώσεις την προσεχή Δευτέρα.

Ο κ. Κισινγκερ δεικνύει σε ότι δεκα εκπαιδευτικό άε-

Ο κ. Κισινγκερ δεικνύει σε ότι δεκα εκπαιδευτικό άε-

Ο κ. Κισινγκερ δεικνύει σε ότι δεκα εκπαιδευτικό άε-

Ο κ. Κισινγκερ δεικνύει σε ότι δεκα εκπαιδευτικό άε-

